

南通市中级人民法院依法拨付执行款，债权人公司负责人送上三面锦旗致谢

“2亿多元全额清收，我们非常满意！”

晚报讯 “收回2亿多元债权，我们非常满意！这笔金融债权的清收，是我们公司迄今为止清收最好的一笔。”12月1日，某财富资产管理有限公司(以下简称“财富公司”)负责人张先生专程从上海来到南通，将三面锦旗送到了南通市中级人民法院。前不久，该公司作为债权人收到了市中院执行局依法拨付的2亿多元执行款。

今年11月，南通中院曾在淘宝网公开拍卖被执行人所持的股票，遭遇流拍。但本案的申请执行人、被执行人以及股票质押权人均不同意用流拍股票以物抵债。

就在股票流拍当天，转机出现。有第三人表示，因银行系统等

原因未能报名成功，请求以流拍价购买。而根据《最高人民法院关于在执行工作中进一步强化善意文明执行理念的意见》规定，“财产经拍卖后流拍且执行债权人不接受以物抵债，第三人申请以流拍价购买的，可以准许”。据此，南通中院允许第三人以流拍价购买。随后，买受人及时足额地将近4亿元竞买款汇入法院指定的“一案一人账户”。

款项到位后，承办人根据债权人、抵押权人、质押权人的先后清偿顺序依法对款项进行了公正的分配。经过双方债权债务的核算，最终确认本息金额为2亿余元。在经审查后，市中院执行局依法向财

富公司如数拨付了执行款。“前期我们公司对于这笔债权能否全额清收并没有抱太大希望。法院采取对被执行人持有的股票进行二级市场变现、拍卖等灵活的处置措施，最终执行到位的钱款能够全部覆盖我们公司2亿多元的本息，对于这个结果，我们很满意。”面对市中院执行局的承办人，财富公司负责人张先生再次致谢。

“你们的满意，就是对我们执行工作最大的支持。”市中院党组副书记、副院长周东瑞表示，该院执行局将进一步贯彻落实善意执行、文明执行理念，继续优化关于涉金融案件的执行法律服务，为金融行业发展保驾护航。记者王玮丽 通讯员王文然

在执行期间非法处置查封财产

米面厂老板因拒执罪获刑14个月

晚报讯 不仅不主动清偿债务，还在法院执行期间非法处置查封财产，如皋一企业的老板王某因此站上被告席。11月27日，如皋法院对王某拒不执行判决、裁定罪案一审公开宣判，判处王某有期徒刑一年二个月。这也是如皋法院今年以来判决的首例拒执罪。

王某曾担任一家米面厂的法定代表人。2015年起，因债务纠纷，经法院判决、调解，米面厂承担多笔债务清偿义务。因其未主动履行生效法律文书确定的义务，债权人向法院申请强制执行。

2016年，如皋法院执行查封米面厂名下的国有土地、地上建筑物以及机械设备，其中，房产中的4号仓库查封结束日期为2019年11月6日。

2017年，如皋法院拟对上述查封财产进行拍卖，遂委托评估公司进行评估，评估价值为1903.3万元，4号仓库评估价值为40.36万元。评估结束后，王某明知米面厂房产被法院查封，仍擅自将该房产中的4号仓库拆除。

2019年2月，因涉嫌犯非法处置查封、扣押、冻结财产罪，王某被如皋市公安局取保候审，后变更为监视居住。2020年9月，因涉嫌犯

拒不执行判决、裁定罪，王某被如皋市人民检察院决定监视居住。

法院经审理认为，被告人王某在人民法院生效判决执行中，非法处置人民法院已查封财产，致使被处置财产未能拍卖变现，造成判决、裁定确定义务部分不能履行，权利人权益遭受重大损失，对人民法院的判决、裁定有能力履行而拒不执行，情节严重，其行为已触犯刑律，构成拒不执行判决、裁定罪。综合考虑其犯罪事实、认罪态度等，遂依法作出前述判决。

通讯员丁冬兰 姚婷婷
记者王玮丽

启东一家四口食用后中毒，一人死亡

三人因贩卖野生河鲀站上被告席

晚报讯 河鲀鱼(俗称“河豚”)肉质鲜美，但其可能含有河鲀毒素，存在较大的食品安全风险。近年来，因食用河鲀鱼引起的食物中毒乃至死亡事件时有发生。去年12月，启东市东海镇一家四人因食用河鲀鱼出现中毒迹象，其中一人因抢救无效死亡。12月2日上午，启东市人民法院公开开庭审理了这起涉嫌犯销售不符合安全标准的食品罪案，3名河鲀鱼销售者站上了被告席。

2019年12月16日，被告人杨某至启东市吕四港镇水产路沈某经营的海鲜批发门市，以2600元的价格购进野生河鲀鱼约300斤及其他少量海鲜。当天1时许，杨某又来到水产路陶某经营的水产批发门市，以750元的价格购进野生河鲀鱼200多斤及少

量其他海鲜。清晨，杨某驾车前往启东市海防镇农贸市场门前路段，摆摊出售包括上述河鲀鱼在内的水产品，以每斤6元的价格向张某、周某各出售河鲀鱼10余斤。当晚6时许，张某及其儿子、儿媳、妹夫食用河鲀鱼后均出现中毒迹象，张某被送医抢救无效死亡。经鉴定，张某符合河鲀毒素中毒死亡。

检方指控，杨某、沈某、陶某销售国家明令禁止加工经营的野生河鲀，杨某涉案后果特别严重，三人行为均已触犯刑法有关规定，应当以销售不符合安全标准的食品罪追究刑事责任。

据了解，2016年农业部办公厅和国家食品药品监督管理总局办公厅曾联合发文明有条件下放开养殖红鳍东方鲀和养殖暗纹东方鲀加工经营，同时规定禁止加工经营所有

品种的野生河鲀。根据南通市食安办今年初出台的《关于依法加强河豚鱼及其产品全过程食品安全监管工作的意见》，禁止任何商场超市、水产批发市场、农贸市场、餐饮服务单位、摊贩及个人经营野生河豚、养殖河豚活鱼、未经加工的河豚整鱼及无合法资质的河豚鱼产品。各地将严厉查处捕捞渔船渔民对野生河豚鱼上岸非法经营行为，从源头杜绝野生河豚鱼进入食品流通、餐饮消费环节。

通讯员倪栋威
记者王玮丽



体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通老彩友自选号中了556万

南通彩友马先生出示的中奖彩票购于南通3206006290体彩网点，是一张前区3胆5拖、后区2个拖号的胆拖票，进行了3期多期投注，从20102期投注至20104期，投注金额60元。该票中得20104期大乐透一等奖1注、四等奖6注、六等奖3注，单票总奖金5562434元。

马先生介绍说，他彩龄已有20多年，7位数、大乐透，他都一直坚持购

买。马先生喜欢多期投注大乐透，一般会连买3期。这次中奖的这组胆拖号是他自选的，已经守号超过3个月了。10月21日晚，大乐透第20104期开出中奖号码“03-12-23-26-30+04-07”，马先生的胆拖票将中奖号码一举囊括。查询到开奖公告后，他非常激动，第一时间把消息告诉了爱人和儿子，这次是儿子陪同他前来领奖的。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

嗨购双色球

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

大礼奖上奖

为回馈广大彩民对南通福彩的支持和对双色球游戏的喜爱，南通市福彩中心在全市范围内推出购双色球送大奖活动。活动于9月1日开始，至11月29日截止，欢迎广大彩民参与！

活动期间，凡在本市福彩投注站购买单张20元以上(不含20元)的“双色球”彩票，无需登记均自然纳入抽奖范围。彩票原件为中奖确认的唯一依据，请彩民妥善保管。

本次活动奖品奖金总值高达约75万元。活动每月组织一次抽奖，共组织3次，每次奖项设置为：特等奖1名，奖品为价值12万元的大众朗逸汽车1辆或等值奖金；一等奖10名，奖品为价值4000元的华为P40手机1部或等值奖金；二等奖20名，奖品为价值3000元的雅迪电动车1辆或等值奖金；三等奖30名，奖品为价值1000元的乐视40寸电视机1台或等值奖金。活动中奖者按规定缴纳偶然所得税(由市福彩中心代扣代缴)，市福彩中心不承担等值奖金以外的其他任何费用。更多详情可关注“南通福利彩票”微信公众号或进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万

老翁失联昏迷三轮车内 民警紧急出动送医抢救

晚报讯 一位八旬老翁一大早骑三轮车外出买菜，直到天黑还没回家，多番联系不上后，家人赶到派出所报警。辖区民警找到昏迷的老人后，将他送到医院救治。

11月25日晚9时20分，通州区公安局东社派出所接警称：八旬老翁季某于上午8点多钟从家中骑三轮电动车外出，迟迟未归！民警孟俊伟一边吩咐调取周边视频查看，一边与通州区公安局指挥中心联系，确定老人走失方位，随后，带领辅警曹鑫鑫出发，与家属一起沿路寻找。

当晚9时35分，民警终于在

离季某家十几公里外，发现停在路边的涉事三轮电动车，老人伏卧在驾驶室手把上。紧急关头，派出所辅警曹鑫鑫顾不上大雨，立即上前抱起昏迷不醒的老人并让其躺在警车后排座椅上。接着，警车拉响警笛，以最快速度将昏迷老人送往医院。

抵达医院后，曹鑫鑫又背起老人，将他送往抢救室，直到夜里10点多钟，一切处置完毕，他才返回派出所。12月1日上午，老翁家属特地赶到东社派出所，向值班民警再三致谢。

记者周朝晖 通讯员陈国军

业主私改污水管惹纠纷 社区街办联手解决难题

晚报讯 位于我市崇川区莲花苑的一幢居民楼内，排水管被私自改动，导致污水排泄不畅，引发邻里纠纷。12月2日，涉事居民罗锦荣向本报新闻热线报佳音：在濠东社区居委会工作人员的帮助下，这一难题终被化解。

罗锦荣说，莲花苑小区交付不久后，11幢B单元二楼的一户人家装修将排水主管接了多个弯头形成“U”字形，造成本单元5户家庭排水堵塞，为此，一楼和三楼住户不得不将排污水管移至户外。

“2018年，涉事户主因私改排水主管带来问题，被迫将排水主管移至户外，再次改排水主管多接弯头，这样一来大量污垢积累在弯头内，形成排水主管再次堵塞；同时，涉事居民还破坏雨水管，将生活污水通过雨水管排到地面。”罗锦荣说。

为此，濠东社区和街办工作人员多次上门做工作，动之以情、晓之以理，终于说服了二楼户主，纠正了自己的不当行为。

“没想到，按下葫芦又浮起了瓢。二楼住户整改了，五楼住户又将排水主管出气口与卫生间出气口合二为一，生活污水就通过雨水管排到地面，造成了污染。”罗锦荣向记者介绍，“街办和社区十分重视，多次上门做户主的工作，同时还出具和张贴了告知书。最终，涉事住户进行了自查自纠和认真整改，彻底解决了这一困扰居民多时的‘老大难’问题。”

“居民的事再小，也是大事。事情再麻烦，我们也要一样一样理。”12月2日下午，记者就此事采访濠东社区一位工作人员时，她表示，“居民的信任，是我们的工作动力！”

记者周朝晖

更俗剧院

最新动画片 《疯狂原始人2》

张译、范伟主演 《一秒钟》

王千源、吴彦祖主演《除暴》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668